CDA Fractie Woudrichem
t.a.v. Dhr. A. de Graaf
Duizendmorgen 5
4281 ND Andel
VERZONDEN - 9 FEB. 2012
Geachte heer De Graaf, datum

In uw brief van 6 januari 2012 heeft u drie vragen gesteld volgens artikel 39
rvo. In deze brief geven wij u antwoord op uw vragen.

Vraag 1:

Antwoord:

Vraag 2:

Antwoord:

Hoe worden de seniorenadviseurs door u van info voorzien en wat
doet u er aan dat zij voldoende bagage hebben om ouderen te
adviseren en te begeleiden?

De coérdinatie van de ouderenadviseurs wordt uitgevoerd door
Welzijnstichting De Vleet. Zij ontvangen hiervoor een subsidie van
ca. € 8.000,- van onze gemeente. Het informeren en begeleiden
van de ouderenadviseurs is hier een onderdeel van.

De ouderenadviseurs komen maandelijks bij elkaar. Deze
bijeenkomsten hebben meerdere doelen. Ten eerste worden
actualiteiten besproken. Vervolgens is er meestal een spreker, die
dieper ingaat op een bepaald onderwerp (bijvoorbeeld van HOOM,
of Loket Altena). Ten derde worden nieuwe adressen uitgegeven
voor de huisbezoeken. Bij de bijeenkomsten is tenslotte de
mogelijkheid om ervaringen met elkaar unit te wisselen. De
vrijwillige ouderenadviseurs kunnen dit ook doen met de
professionele ouderenadviseur van De Vieet.

De ouderenadviseurs hebben aangegeven tevreden te zijn over de
huidige werkwijze. Wij hebben op dit moment evenmin reden om
hierin substantiéle wijzigingen aan te brengen.

Is uw beleid er actief op gericht om zoveel mogelijk mantelzorgers
in onze gemeente op de hoogte te brengen van het
mantelzorgcompliment?

Het mantelzorgcompliment is een rijksregeling, en is bedoeld als
blijk van waardering voor mantelzorgers. Het compliment wordt
formeel verstrekt aan de zorgvrager, die het bedrag vervolgens kan
verstrekken aan zijn of haar mantelzorger.

Voor het verkrijgen van het mantelzorgcompliment is indicatie
voor AWBZ-zorg van het CIZ nodig. Een wmo-indicatie geeft geen
recht op het compliment. De Sociale Verzekeringsbank (SVB) voert
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de regeling uit, en gebruikt daarvoor de bestanden van het CIZ.
Rechthebbende personen ontvangen rechtstreeks een formulier
van de SVB, waarmee zij het mantelzorgcompliment kunnen
aanvragen. Dit compliment kunnen zij vervolgens aan hun
mantelzorger verstrekken.

Voor mantelzorgers van personen zonder indicatie van het CIZ, is
het ook mogelijk een mantelzorgcompliment te ontvangen,
Voorwaarde hiervoor is dat de mantelzorger AWBZ-zorg verleent.
De zorgvragers moeten in dit geval een zogeheten nul-
urenindicatie aanvragen bij het CIZ. Het initiatief hiervoor ligt dan
bij de zorgvrager zelf. Deze groep is volgens de SVB zeer beperkt
van omvang.

Omdat de SVB de rechthebbenden met indicatie rechtstreeks
informeert, is onze communicatie over het mantelzorgcompliment
beperkt en gericht op de personen die geen indicatie hebben. Mede
naar aanleiding van vragen van de seniorenraad, zullen wij
algemene informatie plaatsen op onze website, de website van
Loket Altena en de informatiepagina’s van onze gemeente en Loket
Altena. Hierbij zullen we tevens verwijzen naar de websites van
Mezzo en de SVB. De informatie die hierop te vinden is, is actueel
en wordt ook permanent getipdatet.

Tevens is via De Vleet de informatie over het
mantelzorgcompliment onder de ouderenadviseurs verspreid. -
Tenslotte vragen wij HOOM waar mogelijk de informatie te delen
met hun cliénten.

Vraag 3: Wat zijn uw acties in beide zaken en wat zijn uw voornemens?
Antwoord: Bij de beantwoording van voorgaande vragen zijn wij al op deze

vraag ingegaan.

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,
het college van burgemeester en wethouders van Woudrichem,
de secretaris, de burgemeester,
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A.G. Dolislager




